



“雪峰山文学季”开新篇 湘黔两地作协文学交流分享会在怀化举行

华夏早报讯（记者 艾华林 通讯员 宁小华 许江洁）11月23日，湖南省洞口县作家协会与贵州省贵定县作家协会共同举办的文学交流分享会在怀化召开。本次活动作为2024“雪峰山文学季”系列活动之一，不仅加深了湘黔两地文学界的友谊，更为两地文学创作与交流搭建了更高更新的平台，在县级作协跨省交流协作方面进行了有益探索。

当日上午，两地作家代表齐聚一堂，分享了各自在文学创作与办刊经验上的心得。《雪峰文艺》与《麦溪文艺》作为两地文学的窗口，其办刊经验的交流成为本次分享会的亮点。洞口县作协主席林涛与贵定县作协主席王安平分别介绍了作协工作情况，并提出下一步文学交流合作的构想。

怀化市作协副主席兼秘书长唐树清应邀出席活动。他热心地召集麻阳苗族自治县文联作协负责人及怀化文友与大家见面，期望两省三地作协积极开展文学交流合作。座

谈中，他介绍了怀化丰富的文旅资源，希望洞口贵定两地的作家朋友们通过在怀化的文学交流活动，住美美的酒店，游美美的怀化，品美美的美味，体验美美的怀化风情，让怀化美美的印象留在各位作家老师的记忆里。并以“青山一道同风雨，‘作协’何曾是两乡！”送给湘黔两地作家共勉。

洞口县文联主席林力博强调，大家要以文学交流活动为契机，相互学习，相互促进，共同书写湘黔两地文学新篇章。并赋诗一首：携手前行不停步，文学之旅路漫长。愿君妙笔生花灿，情满湘黔韵流香。

邵阳市作协主席周伟应邀全程参与指导，他在讲话中，不仅对两地文学交流给予了高度评价，更为未来合作指明了方向。他肯定了《雪峰文艺》与《麦溪文艺》所取得的成就，并提出了创刊方面的建议。他指出，文学贵在耕耘、贵在坚持、贵在原创、贵在创新，量变才能产生质变，呼吁作家们洞察时代、洞察世事、洞察人性、洞察自我，拓

宽视野，激发创作灵感，不断推出精品力作。

文化考察环节，中国收藏家协会会员、中国铁路广州局怀化收藏家协会副主席肖成的热情参与，为活动增添了跨界交流的色彩。作家们深入荆坪古村，感受古村的历史底蕴与文化气息，为创作寻找灵感。在“怀铁文旅研学”活动中，作家们不仅欣赏了书画名家的作品，还参观了湘黔铁路发展相关展览。尤其是世界第一多情小槐树与赋闲老火车的爱情故事，令大家感动不已。

在怀化侗文化城日月湖，与会者体验了湘西饮食文化，“侗歌女王”的深情献唱为本次文学之旅增添了艺术韵味。

本次文学交流分享活动不仅是一次文学的盛宴，也是“雪峰山文学季”活动启动以来又一次生动的文学实践，两省三地作协将充分凝聚广大文学工作者的智慧和力量，共同书写新时代文学新篇章。

68家榜上有名！广东省东莞市农业龙头企业最新名单公布

华夏早报讯（首席记者 张邦毛）记者从广东省东莞市农业农村局获悉，今年全市有68家企业获评东莞市农业龙头企业，同比增加5家。原已挂牌的市农业龙头企业，不在这次名单中的，自然丧失“东莞市农业龙头企业”称号，不再享受市农业龙头企业的优惠政策。

与2023年相比，今年东莞市农业龙头企业名单出现“减一增六”格局。其中，岭南生态文旅股份有限公司丧失“东莞市农业龙头企业”称号；广东利群膳食管理服务有限公司、广东菜万家供应链有限公司、广东绿芳园膳食管理服务有限公司、广东优品后勤集团有限公司、广东江京农业科技有限公司、东莞市德利缘粮油制品有限公司、东莞市尚佳膳食管理服务有限公司等六家企业跻身东莞市农业龙头企业行列。

梳理名单，东莞市农业龙头企业主要涉及粮食经营、农副产品加工流通、生猪屠宰加工、蔬菜种植、食用菌生产、农产品配送等多个领域，已成为全市乡村产业振兴的重要推动力量。

近年来，东莞多措并举，扶持农业龙头企业“创龙升级”、做大做强，引导支持各级农业龙头企业优化产业布局、创新发展方式、提升发展质量，完善联农带农利益联结机制，加快发展农业新质生产力，持续实现了农业龙头企业在数量、质量上的双提升。

据统计，2023年，全市农业龙头企业经营收入超过350亿元，农业龙头企业通过订单农业、技术指导、优惠供应生产资料等方式带动农户约15.7万户，带动农户增收达5.1亿元。

第十九届叶红女性诗奖在台北颁奖

华夏早报讯（驻台北记者 黄昭蓉）11月24日，华人地区唯一女性新诗创作奖“第十九届叶红女性诗奖”在台北颁奖，本届诗奖由台湾“文化部”指导，耕莘文教基金会主办，耕莘青年写作会协办。每一年皆收到来自七大洲五大洋，多达二十多个国家和地区的女性诗人踊跃来稿角逐。

颁奖典礼在扬琴和中阮的乐器合奏中拉开序幕，主办单位并安排了精彩的诗歌朗诵。总策划诗人白灵与耕莘青年写作会会长陆达诚神父分别致词，说明诗奖凝聚并展示了华文女诗人幽婉的心声及对世界的细腻观察。

本届诗奖收到来自台湾、中国大陆、港澳、马来西亚、新加坡、美加、欧洲、日本等地，共计397篇作品，评审团陈义芝、宇文正、李癸云、王珂（中国大陆）、孙晓妮（中国大陆）、杨滢静、顾慧倩、陈允元，皆为两岸知名诗人及学者。会议评选出八位得奖人，两位是中国大陆参赛者、其余六位是台湾。

本届得奖名单为，首奖：陈姵绫，作品《佛洛伊德的椅子》、《女人香》；优秀奖：李鄢伊，作品《某人的镜头》、《普通关系》；佳作为：白玉京在马上（本名：孙鉴）的《黄昏》、《在我死的那天》；Pourquoi的《离开的她们的名字在那里》、《当第一块石头砸往离不开的蓝色》；黄暉恬的《空屋》、《她，牠》；孔孔的《红与黑》、《戒指》；微生韶华的《黄昏的十字街》、《无尽夏》；林宜君的《发作》、《他说他将消失》。

首奖获得者、疗愈系女诗人陈姵绫发表得奖感言，她说每一首诗的完成，或许在不经意中也成就了一段融化忧伤的疗程，“诗”亦为“思”，以最精炼浓缩的文字让聆听者产生共鸣或延伸更宽广的想像空间，或藉由诗想来驱散迷雾。

服刑人员突发心梗两次心跳骤停 警医联动上演生死时速救回一命

华夏早报讯（记者 张学江）近日，湖南省邵阳市中心医院联合邵阳监狱民警救回了一名突发心肌梗死、两次心跳骤停的服刑人员，民警和医护人员生命至上的负责态度及高超医术受到好评。

11月15日下午15时许，邵阳监狱某监区一名服刑人员突然出现胸闷、胸痛等症状，监区民警判断该男子突发急性心肌梗死，随时有死亡风险。遂一边施救一边联系120求助，救护车赶到后，这名民警又陪同将患者护送前往邵阳市中心医院进一步施救。

在救护车上，患者突发第一次心跳骤停，该民警和医务人员一起

接力持续心肺复苏，患者心跳缓慢恢复。到达医院心血管介入室后，患者处于休克状态，搬运至手术台上后随即再次出现心跳骤停，经过紧急心肺复苏及除颤抢救心跳恢复，迅速开通闭塞的右冠状动脉后患者平安下台。

目前该患者病情已经脱离了生命危险，意识清晰，活动自如，未留下任何后遗症。

据悉，该患者年龄40岁左右，身体较胖和平时患有高血压是造成突发心梗的重要原因。

经了解，施救并一路护送的监狱民警叫李璐琦，是邵阳监狱医院的一名狱医。这名服刑人员对邵阳

监狱各级领导、李璐琦警官和施救医生表示非常感激，表示一定好好改造，以报答社会，不辜负大家的心血。

邵阳市中心医院心血管内科石江江主任介绍：“急性心肌梗死发病常无征兆，起病急，来势汹涌，病死率极高。发病后，抢救时机又非常短暂，如果错过最佳抢救时机，患者的病情将无可挽回。”心肌梗死被称为心血管疾病当中的“头号杀手”，急性心梗往往在非常短的时间之内就会对人体造成巨大的伤害。